

**4 марта в 1 «Ф» классе состоялся классный час на тему «Международный женский день». Ученики узнали историю праздника, познакомились с обычаями «8 Марта», поделились своими жизненными историями друг с другом. Дети приняли участие в конкурсах , мастер-классе.**





**В начале праздника своих одноклассниц поздравили мальчики. Затем девочки разбились на две команды «Ромашки» и «Незабудки» и начался конкурс. Они превратились в настоящих принцесс, которым пришлось побывать в роли мамы, доброй хозяйки, артистки, поэтессы. А мальчики были строгим жюри. Девочки так старались, что трудно было выбрать победителей. Все согласились, что победила – дружба маленьких заботливых принцесс.**





# Мастер – класс «Подарок для мамы»

Подготовил и провёл: Квак Всеволод

